

强风“作陪”，一吻淡定

美国一对新人的婚礼相当浪漫



□据 新华网

结婚当天龙卷风“作陪”是否就是坏事？美国堪萨斯州一对恋人用行动证明并非如此。据外媒23日报道，他们在龙卷风前亲吻对方，场面颇为浪漫。（如上图）

婚礼上，就在这对恋人互相宣

誓结为夫妻之后，他们朝窗外看去，只见龙卷风出现在麦田的另一边。天上乌云由斗状云柱与地面接壤，场面尤为壮观。男方凯勒一点也不慌张，拉着女方坎德尔的手走到室外，以龙卷风为背景，在摄影师的镜头下亲吻了自己的新娘。

据悉，凯勒是典型的美国西部牛仔，对他来说龙卷风早已见怪不怪。女方则来自北部的内布拉斯加，从未见过龙卷风。凯勒说，婚礼前他已查过天气情况，该龙卷风看似很近，实际上离他们很远。而坎德尔表示，希望自己的婚后生活不要受龙卷风的影响。

“补心”有术

科学家用皮肤细胞培育心脏组织

□新华社供本报特稿

以色列研究人员在实验室首次成功地把心脏衰竭患者的皮肤细胞培养成健康、跳动的心脏组织。

研究人员说，这项技术仍需多年测试和改善，相关临床试验有望在10年内进行，最终实现用患者

细胞修复自身受损心脏。

心脏衰竭通俗来讲就是心脏虚弱，不能泵出足够全身循环的血液。数十年来，医学进步使越来越多心脏病发作者获救，造成心衰人数增多。现阶段，严重心衰患者只能依靠机械装置辅助血液循环或等待心脏移植。

争议拍卖

竞拍物品竟是残留有美国前总统里根血液的瓶子

□新华社供本报特稿

英国保罗·弗雷泽藏品拍卖行正在网上拍卖一个曾经装过并残留有美国前总统罗纳德·里根血液的小瓶子，让大西洋另一侧的美国里根基金会大为光火。

这家拍卖行网上竞拍的藏品说明显示，这个小瓶子是里根1981年遇刺受伤后住院治疗时抽血化验过程中用过的血样保存瓶，瓶子里仍残留有已凝固的里根血液。

里根1981年3月30日在华盛顿出席一次劳工集会，演讲后

返回自己的轿车时遭枪击，胸部受伤。

前总统血液上线竞拍，让美国罗纳德·里根基金会大为不满。基金会官员告诉英国广播公司，这次拍卖行为“卑鄙”。

而拍卖行发言人凯莉·怀特黑德则告诉美联社记者，拍卖委托人是一名男子，他自称他的继母当年在征求医院化验室同意后得到了这个小瓶子，而且那时候血样化验已完成好几个星期。

美联社报道，在线拍卖的叫价22日已升至7000英镑（约合1.1万美元）。

强风之下，
你会是啥表情？



□据 中新网

据外媒22日报道，立陶宛摄影师瑟尼诺斯卡斯近日设计了一组专题摄影展，展出了人们在强风下的众生相。照片中模特们表情“狰狞”迥异，令人捧腹。

据悉，这些奇怪的面部表情效果是通过一台工业吹风机实现的。

报道则称，如果一个人不幸被卷入一场飓风，面部大约也就是这样的效果。

冷血杀手

其行凶理由竟是受害人看电影时嚼爆米花声音太响

□新华社供本报特稿

拉脱维亚首都里加一家法庭22日判处一名男性被告17年监禁。该被告去年在电影院杀害一名男子，理由仅仅是因为对方看电影时嚼爆米花声音太响。

这名被拉脱维亚媒体称为“爆米花杀手”的男子名叫尼古拉·齐科夫，是一名律师。去年2月19日，齐科夫在里加一家电影院观看电影《黑天鹅》时，与邻座观众、银行高级职员艾加尔斯·埃格勒发生口角，齐科夫抱怨埃格勒嚼爆米花声音太响，随后拔枪

朝埃格勒连开3枪。

育有4个孩子的埃格勒当场死亡，他最年幼的女儿在一边目睹了父亲遭枪杀的全过程。

那场电影的邻座目击者说，齐科夫在看电影过程中行为怪异，多次做出干扰其他观众的举动，他抱怨埃格勒时，电影已经响起片尾曲。

法庭22日裁定齐科夫谋杀罪名成立，判处他17年监禁。

调查部门确认，齐科夫合法持有枪支。案发后，“爆米花杀手”激起拉脱维亚社会对枪支持有手续是否合理的激烈讨论。

洛阳网 www.jyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值